

Invitație seminar-dezbatere

Noul Cod Civil. Noul Cod de Procedură Civilă. Probleme speciale. Jurisprudența națională și internațională. Elemente de drept comparat

Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Timiș împreună cu **Avocat Dr. Florică Ciutacu** vă invită să participați la seminarul profesional dedicat reglementărilor din domeniul juridic.

Evenimentul va avea loc în data de 22 februarie, începând cu ora 09:30, la sediul Centrului Regional de Afaceri al CCIA Timiș, Bdul. Eroilor de la Tisa, nr. 22, în sala Mureș.

Tema acestei conferințe se va axa pe prezentări și dezbateri, fiind structurată în două module.

Agenda evenimentului:

09.30 13.00	Modul I. Drept Civil Substanțial Teoria generală a contractelor. Contractele imorale. Răspunderea civilă delictuală și răspunderea civilă contractuală. Garanțiile de executare a obligațiilor. Contracte speciale. <i>Elemente de practică judiciară. Drept comparat.</i>
13.30 17.00	Modul II. Noul Cod de procedură civilă. Probleme speciale. Elemente de drept comparat. Probleme teoretice și de practică judiciară privitoare la procedura în fața primei instanțe. Probleme teoretice și de practică judiciară privitoare la căile de atac. Procedura arbitrală/med-arbitrală și de procedura de drept comun de soluționare a diferendelor dintre creditori și debitori/garanți în contracte, cu specială privire asupra contractelor de credit bancar. Incidența Legii nr. 310/2018

Seminarul va fi susținut de: Av. Dr. Florin CIUTACU (*Avocat definitiv, Baroul București; Arbitru, Centrul de Arbitraj Internațional Beijing – BIAC; Arbitru, Centrul de Arbitraj Internațional Viena (VIAC); Arbitru, Curtea de Arbitraj Internațional Kiev – ICAC; Arbitru, Curtea de Arbitraj din Sofia – BCCI; Arbitru și mediator, Centrul de Mediere și Arbitraj al Organizației Mondiale a Proprietății Intelectuale – WIPO; Arbitru, Curțile de Arbitraj Comercial Argeș, Brașov, Dâmbovița, Iași, Maramureș, Vâlcea; Profesor Drept Civil, Dreptul Afacerilor, Dreptul Garanțiilor și Dreptul Asigurărilor, Facultatea de Științe Juridice și Administrative, Universitatea Creștină Dimitrie Cantemir; Membru activ al Academiei Privatiștilor Europeni, Pavia – Italia; Fost Șef al Departamentului Juridic al Președinției României; Fost formator, Institutul Național al Magistraturii).*

Vă rugăm să confirmați participarea dvs., până cel târziu în data de 18 februarie 2019, prin e-mail: ccoroian@cciat.ro sau telefon 0372 185 285, dra. Cristina COROIAN – Consultant Cameral.

În speranța că veți răspunde invitației, vă asigurăm de întreaga noastră considerație.

Florica CHIRIȚĂ
Președinte Executiv



Av. Dr. Florin CIUTACU

